

Marketing GmbH

Linz, 02.01.2024

PRODUKTZERTIFIKAT

Zertifikat Nr.: PZ-1404

Garant-Tiernahrung Gesellschaft m.b.H. Raiffeisenstraße 3 3380 Pöchlarn

Folgende vom Unternehmen hergestellten/gehandelten Produkte dürfen unter Einhaltung der BIO AUSTRIA Produktionsrichtlinien i.d.g.F. und der BIO AUSTRIA Zeichennutzungsbedingungen i.d.g.F. als BIO AUSTRIA Produkte vermarket werden. Bei dem genannten Unternehmen handelt es sich um folgende Produkte:

Alpenkorn Lege I Prüf nach! V1 Alpenkorn Lege II Prüf nach! V2 Alpenkorn Milch 15 Prüf Nach! V3 Alpenkorn Milch 18 Prüf Nach! V2

Alpenkorn Milch 22 V4 Alpenkorn Milch Energie V1

AQUA ECO CARP AQUA ECO Pigment AQUA ECO SWIM

Kundennr: BAM-397

Wirkstoffergänzer Beta-Carotin

Zuckerrübenmelasse

Alpenkorn Lege I V1 Alpenkorn Lege II V2 Alpenkorn Milch 15 V3 Alpenkorn Milch 18 V2

Alpenkorn Milch Energie Prüf Nach! V1

Alpenkorn Rinderkombi 25 V7 **AQUA ECO Fischfutter**

AQUA ECO PIGMENT SWIM

Lactovit

Wirkstoffergänzer Vitamin E

Der Partner handelt BIO AUSTRIA Futtermittel (siehe BIO AUSTRIA Kennzeichnung im Betriebsmittelkatalog) der angeführten Partner.

Mischfuttermittel für alle Tierarten von Ignaz Göweil Gesellschaft m.b.H. & Co. KG.

Mischfuttermittel für alle Tierarten von Unser

Lagerhaus Warenhandels - GesmbH

Mischfuttermittel für alle Tierarten von Raiffeisenverband Salzburg eGen

Das genannte Unternehmen ist berechtig die angeführten BIO AUSTRIA Produkte zu vertreiben, wenn das Unternehmen ein aufrechtes Kontrollverhältnis mit einer akkreditierten Bio-Kontrollstelle hat, die Produkte auf einem gültigen Zertifikat dieser Kontrollstelle angeführt sind und der aktuellen EU-Bio-Verordnung entsprechen.

Dieses Zertifikat ist bis 31.01.2025 gültig.



Marketing GmbH

Fortsetzung:

Bedingung für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit des Zertifikates im genannten Zeitraum ist ein aufrechtes Vertragsverhältnis mit der BIO AUSTRIA Marketing GmbH.

Bei schwerwiegenden Verstößen gegen die BIO AUSTRIA Richtlinien erlischt die Gültigkeit des Zertifikates.

Für BIO AUSTRIA:



Verena Schnabl

Qualitätsmanagement Verarbeitung

Dieses Zertifikat ist bis 31.01.2025 gültig.

Das genannte Unternehmen ist berechtig die angeführten BIO AUSTRIA Produkte zu vertreiben, wenn das Unternehmen ein aufrechtes Kontrollverhältnis mit einer akkreditierten Bio-Kontrollstelle hat, die Produkte auf einem gültigen Zertifikat dieser Kontrollstelle angeführt sind und der aktuellen EU-Bio-Verordnung entsprechen.

Dieses Zertifikat ist bis 31.01.2025 gültig.

Seite 2 von 2

